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ΓΡΑΦΕΙΟ ∆ΗΜΑΡΧΟΥ 
 

 

∆ελτίο Τύπου 

 
 

Υπεγράφη η σύμβαση κατασκευής 

για τη διάνοιξη της Λεωφόρου Θηβών 
 

Η σύμβαση κατασκευής για τη ∆ιάνοιξη της Λεωφόρου Θηβών από Λ. Αγίου 

Νικολάου έως Λ. Φυλής υπεγράφη τη ∆ευτέρα 07.04.2014 στο ∆ημαρχείο Ιλίου, κατά 

την επίσκεψη του Περιφερειάρχη Αττικής Γιάννη Σγουρού. Πρόκειται για ένα πολύ 

σημαντικό έργο για την πόλη προϋπολογισμού 7,3 εκατομμυρίων ευρώ, μήκους 1,7 

χιλιομέτρων το οποίο προβλέπεται να ολοκληρωθεί εντός 18 μηνών.   

Η διάνοιξη της Λεωφόρου Θηβών θα συμβάλλει στην αποσυμφόρηση της 

κυκλοφορίας στην πόλη, θα αναβαθμίσει τις περιοχές της Ραδιοφωνίας και του Αγίου 

Νικολάου και θα συνδέσει τη ∆υτική Αθήνα με την Αττική Οδό.  

Ο ∆ήμαρχος Ιλίου αφού ευχαρίστησε προσωπικά τον Περιφερειάρχη Αττικής κύριο 

Γιάννη Σγουρό για το κοινωνικό του έργο, δήλωσε χαρακτηριστικά: 

«Με τη χρηματοδότηση έργων από την Περιφέρεια, μπορούμε και απελευθερώνουμε 

δικούς μας πόρους για την κοινωνική πολιτική. Με αυτόν τον έμμεσο τρόπο η 

Περιφέρεια επιτελεί ένα σπουδαίο κοινωνικό έργο, αφού η κοινωνική πολιτική δεν 

άπτεται των αρμοδιοτήτων της. Είναι πολλά τα έργα που γίνονται στο ∆ήμο μας από 

την Περιφέρεια. Για παράδειγμα τον Φεβρουάριο έγιναν τα εγκαίνια του 11ου 

Βρεφονηπιακού Σταθμού στην Παλατιανή που ήδη λειτουργεί, ενώ σε φάση 

ολοκλήρωσης βρίσκονται οι εργασίες του 12ου Παιδικού Σταθμού στην περιοχή του 

Κέντρου. Μόλις πριν από ένα μήνα υπεγράφη η προγραμματική σύμβαση για το 

Γηροκομείο και το Κέντρο Ημερήσιας Φροντίδας-Κ.Η.Φ.Η.. Για όλα αυτά τα έργα που 

γίνονται στο ∆ήμο μας, αλλά και για τη δίκαιη κατανομή τους σε όλους τους ∆ήμους 

της Αττικής, είμαστε υποχρεωμένοι να στηρίξουμε τον Γιάννη Σγουρό στις 

επερχόμενες εκλογές, γιατί έχει αποδείξει ότι λειτουργεί χωρίς κομματικές επιρροές». 

Με τη σειρά του ο Περιφερειάρχης Αττικής κύριος Γιάννης Σγουρός αναφερόμενος σε 

αυτή την πολιτική της Περιφέρειας σημείωσε πως «με τη σωστή διαχείριση των 
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πόρων και τη δημιουργία αποθεματικού μπορούμε να χρηματοδοτούμε έργα των 

∆ήμων της Αττικής, χωρίς κομματικούς διαχωρισμούς. Τα λεφτά της Περιφέρειας 

πιάνουν τόπο».  Στη συνέχεια αναφέρθηκε στην αγάπη του για τη ∆υτική Αθήνα και 

ιδιαίτερα για το Ίλιον λέγοντας χαρακτηριστικά: 

«Με συγκινεί η ∆υτική Αθήνα και ιδιαίτερα ο ∆ήμος Ιλίου για την ειλικρινή συνεργασία 

του. Αναγνωρίζω τον αγώνα των ∆ήμων για την παροχή υπηρεσιών κοινωνικής 

πολιτικής.  Έχω μάθει πολλά από τους ∆ημάρχους. Μαθαίνω πολλά και από τον 

∆ήμαρχο Ιλίου, όπως το πώς να είμαι κοντά στον πολίτη, χωρίς φανφάρες, με 

ανθρώπινο πρόσωπο. Εργάζεται σκληρά για την κοινωνική πολιτική και τη συνοχή 

της κοινωνίας. Σήμερα, υπογράφεται η σύμβαση κατασκευής ενός πολύ σημαντικού 

έργου το οποίο ζητάει χρόνια η τοπική κοινωνία.  Ο ∆ήμος Ιλίου κέρδισε και αυτό το 

έργο με την ετοιμότητά του, με τις αξιόπιστες, ολοκληρωμένες και τεκμηριωμένες 

προτάσεις των υπηρεσιών του, τις οποίες υπέβαλε στην Περιφέρεια. Πρόκειται για 

έργα προγραμματισμένα και η σημερινή υπογραφή δεν πραγματοποιείται για 

επικοινωνιακούς λόγους».  

Στην υπογραφή της σύμβασης παραβρέθηκαν ο Περιφερειάρχης Αττικής Γιάννης 

Σγουρός, ο ∆ήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος, ο Αντιπεριφερειάρχης ∆υτικού Τομέα 

Αθηνών Κώστας Παπαντωνίου, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής 

Κώστας Καράμπελας, ο πρώην ∆ήμαρχος Ιλίου Βασίλης Κουκουβίνος, ο Πρόεδρος 

του ∆ημοτικού Συμβουλίου Ιλίου ∆ημήτρης Κουκουβίνος, οι Αντιδήμαρχοι Ιλίου, 

Περιφερειακοί Σύμβουλοι και ∆ημοτικοί Σύμβουλοι Ιλίου και ο συνεργάτης του 

Περιφερειάρχη Αττικής Χάρης Πασβαντίδης. 
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Στιγμιότυπα από την υπογραφή σύμβασης κατασκευής για τη ∆ιάνοιξη της 

Λεωφόρου Θηβών.  

Εικονίζονται ο Περιφερειάρχης Αττικής Γιάννης Σγουρός, ο ∆ήμαρχος Ιλίου Νίκος 

Ζενέτος και ο Αντιπεριφερειάρχης ∆υτικού Τομέα Αθηνών Κώστας Παπαντωνίου. 


